

网传台州路桥四名大汉群殴推婴儿车女子 警方公布真相:双方都有过错

被害人一方也有人因动手被拘留

本报记者 陈佳妮



犯罪嫌疑人王某坤到案

本报讯 前几天,一则关于“台州路桥四大汉群殴推婴儿车女子”的消息在网上热传,引发热议。5月29日,台州警方宣布该案告破,并发布了现场的监控视频,原来事实并不是看上去的那么简单。

5月22日晚,刘某菊一家8口(其中有2个孩子)准备前往路桥富仕广场前的夜市购物。下午5点左右,刘某菊一家推着婴儿车,在经过东大门的一个烧烤摊时,想买点烤串。当时道路有点窄,婴儿车的车轮不小心擦碰到了在烧烤摊旁的红衣女子程某妮。

本来双方心平气和,道个歉,事情也就过去了,没想到,双方的脾气都挺火爆。从路桥警方公布的监控视频看,婴儿车擦碰了程某妮之后,双方发生口角,逐渐变成相互辱骂,几分钟后,变成了互殴。过程中,程某妮等3名女子打电话,叫来了4名穿白色T恤的男子,随后也加入了打架,最终导致推婴儿车的一家人受伤。

刘某菊一家报警后,台州路桥派出所民警迅速赶到现场,发现有两女一男受伤倒地,民警立即安排120急救车,将伤者送至医院,并开展调查。

5月23日,警方锁定主要犯罪嫌疑人王某坤。经连日侦查,5月27日,涉案人员程某莎、程某杰到案,案件情况基本查清。之后,犯罪嫌疑人王某坤、李某辉和张某虎也相继到案。

原来,5月22日5点多,程某妮和堂妹程某莎、程某杰,在路桥南官大道夜市东门附近路边购物,刘某菊与儿子尹某东、女儿尹某媛、妹妹熊某芝等人在夜市上逛街。刘某菊推着婴儿车不小心刮擦到了程某妮的脚,双方人员因此发生口角,继而相互辱骂,随后刘某菊、尹某东、熊某芝、尹某媛与程某妮、程某莎、程某杰等双方多人参与互殴。

在此过程中,程某莎打电话给程某妮的男朋友张某虎,称在夜市和人吵起来了。随后张某虎伙同王某坤、李某辉和康某致赶到现场,对刘某菊等人进行殴打。

视频显示,王某坤用脚踹熊某芝,致熊某芝两根肋骨骨折,经鉴定为轻伤。刘某菊、尹某东、尹某媛等人为轻微伤。

目前,犯罪嫌疑人张某虎、王某坤、李某辉、康某致(目前在逃)因涉嫌寻衅滋事罪被路桥警方依法刑事拘留。程某莎、程某杰因殴打他人分别被依法行政拘留10日、7日(程某杰因未满18周岁依法不予执行),程某妮涉案在逃。尹某东、刘某菊因殴打他人分别被依法行政拘留8日、5日。



监控截图

目前,台州警方正在全力追捕在逃人员。

为帮儿子还债,二老诈骗发小400多万 这一家三口毁在“溺爱”二字上

本报记者 高敏 通讯员 胡聪颖

本报讯 儿子放高利贷资金链断裂,父母知道后非但不加劝阻,竟联手骗了好友400多万元,用来给儿子还债。5月27日,永嘉法院开庭审理了这样一起诈骗案,一家三口站上法庭受审。

被告人李某今年40岁,昔日的他成绩优异,曾是浙江某名牌大学的学生,但在大三那年,他提出休学,称要做生意。令人无语的是,他口中的“生意”就是靠借、放高利贷,以此赚取差价。

据李某供述,自己的开销非常大,名下没有房产,租住在豪华酒店,这样能让人相信他资金雄厚,才能维持放贷的生意。2011年,他和别人一起做高利贷生意,资金链断裂后欠下800余万元债务,还被人起诉到了法院。李某背上巨额债务后,只能靠父母帮他担保借钱,以此拆东墙补西墙。

李某的母亲汤某今年63岁,父亲老李72岁,两人有两个儿子,对小儿子特别溺爱,几乎有求必应,退休工资也基本都花在了他的身上。老李说,2012年,李某让他们作担保向瓯北一家担保公司借钱,当时才知道儿子在经济上出了问题。2013年,老两口因为无法

偿还借款也被起诉至法院。

为了帮儿子还债,老李和汤某开始四处向亲朋好友借钱,汤某还把目标放在了自己的发小潘某身上。根据公诉机关指控,从2013年3月14日开始,汤某和老李隐瞒儿子欠下巨额债务的事实,谎称需要资金周转,骗取潘某的信任,从潘某处骗走29万元。得手后,夫妻俩逃到杭州,更换手机号码,打算躲开潘某。

2013年6月是老李夫妻与潘某约定还钱的日子,但李某又编造自己有一笔3800多万元存款被某法院冻结,以需要钱疏通关系为由,先后向潘某“借”了410万余元。他还让父母出面“作证”,令潘某对“疏通”一事深信不疑。这笔钱到手后,大部分被李某挥霍掉了。

公诉机关认为,被告人李某、汤某、老李以非法占有为目的,诈骗他人财物,数额巨大,其中李某数额特别巨大,应当以诈骗罪追究刑事责任。

庭审中,老李坦承,在跟潘某借钱时,他就知道还不出来,但因为心疼儿子,只能继续出去借钱。

公诉人则称,本案特殊性在于被告人是一家人,汤某、老李对儿子过分溺爱,没有制止李某,是放任行为,不能从轻处罚。

法院将择期进行宣判。

为送孩子礼物 出狱又操“本行”

被抓后方知
陪伴才是最好的礼物

本报记者 王志浩 通讯员 孔梦肖 陈淑倩

本报讯 刘某曾因贩毒入狱多年,错过了儿女最重要的成长阶段。出狱后他本想好好弥补一下亲情,可却动错了脑筋,使自己在接下来的“六一”节,依旧无法陪伴孩子。5月29日,面对提审的民警,刘某狠狠地扇了自己一耳光,忍不住流下了悔恨的眼泪。

近日,温岭石桥头派出所获得一条重要线索,曾因贩毒入狱的刘某刑满释放后,又干起了老本行。5月25日,民警将刘某抓获,现场收缴毒品10余克。

刘某,云南昭通人,37岁,今年3月刑满释放。他回到家中,看到一双儿女,既陌生又愧疚,在服刑的十多年里,儿女都长大了。孩子们看到父亲回来,很是欢喜。面对孩子,刘某知道自己亏欠他们太多。自己因贩毒坐了多年牢,去年妻子抵不住诱惑,也参与了贩毒,随后被抓。就这样,一个原本美好的家庭毁了。

此次出狱,刘某原本下定决心洗心革面,重新做人。为了给孩子创造更好的生活条件,刘某在温岭市箬横镇租了一家店面,开起了小餐馆。无奈,生意寥寥。刘某思前想后,还是觉得贩毒来钱最快。

想到“六一”节快到了,他想给孩子们买一份像样的礼物。靠着以前积累的“人脉”,他决定铤而走险,最终再落法网。

5月26日下午,刘某的一双儿女来到温岭石桥头派出所,十多岁的女儿哭成了泪人,一直对民警说,“我要爸爸,我不要儿童节礼物,我就想爸爸陪我过节……”他的儿子也在一边默默流泪。

“我动错脑筋,结果‘六一’节礼物没买成,就连陪伴孩子也成了妄想。”被抓时,刘某懊悔万分地说。

办银行卡发财 冒用身份被捕

本报记者 汪基建 通讯员 黄燕

本报讯 5月25日,衢州市柯城区检察院通报了一起冒用他人身份证骗领银行卡,并在网上出售牟利的案件。犯罪嫌疑人王某因涉嫌妨害信用卡管理罪被批准逮捕。

4月15日,王某来到衢州市区某银行,称要开个账户,办理一张银行卡。工作人员在办理时发现王某出示的身份证并非其本人,有冒名办理银行卡的嫌疑,立即报警。辖区派出所民警赶到现场,从王某处搜查出他人身份证20多张,冒名办理的银行卡8张。

经查,王某是甘肃人,26岁,曾在上海从事劳务派遣中介工作,因工作原因,手中持有多张外派劳务人员的身份证。王某在网上看到有人以每张200元的价格收购银行卡的信息,见此“商机”,手头拮据的王某便辞离原单位,利用手中的他人身份证办理银行卡并在网上出售。今年3月开始,王某伙同其网友郭某辗转于金华、衢州等地,冒用他人的身份证办理银行卡数十张,非法获利。

校园安全演练 提高防范意识

通讯员 沈晖 徐志达 摄

日前,海盐县公安局、教育、消防等部门在县实验小学举行了以突发事件处置、火灾应急逃生为主要内容的校园安全应急演练,进一步提升广大师生的安全防范意识和能力。

